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绝密★启用前

世界少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛地方晋级赛试题
（2013年12月）
温馨提示：
1、本卷共三部分，第一部分：填空题，共计64分；第二部分：计算题，共计20分；第三部分：解答题，共计66分。
2、答题前请将自己的姓名、学校、赛场、参赛证号码写在规定的位置。

3、比赛时不能使用计算工具。

4、本卷中所有附图不一定依比例绘成。若计算结果是分数，请化至最简，并确保为真分数或带分数，或将计算结果写成小数。

5、比赛完毕时试卷和草稿纸将被收回。

九年级试题（Ａ卷）

（本试卷满分150分 ，考试时间90分钟 ）
一、填空题（每题8分，共计64分）。
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   1、已知x,y满足2x+3y=1,x−2y
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，则x−y的最大值是[image: image6.png]


 QUOTE  
_______。
   2、按顺序排列的四个数2,x,y,10的平均数是5，则这四个数的中位数

是        。

3、如图，将正方形ABCD折叠，折痕为AE，且点B恰好落在对角线AC

上点F处。若正方形的边长是4，则F到AB的距离为           。
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4、如图，线段AB QUOTE 
 的长为1 QUOTE 
 ，C为AB QUOTE 
 上的一个动点，分别以AC QUOTE 
 和BC
 QUOTE 
 为斜边在AB QUOTE 
 的同侧作两个等腰直角三角形△ACD QUOTE 
 和△
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 的最小值为________。
   5、如果a、b是整数，且x2＋x—1=0的根都是a x3＋b x＋1=0的根，则
b的值为__________．
   6、将17分成若干个自然数之和，这些自然数的积能等于486吗？若能，请在横线上写出一种分解式；
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若不能，请在横线上写“不能”：                                            。
7、如图，矩形ABCD的长4，宽为2，点P是AB上一动点，

以CP为斜边作如图所示的等腰直角三角形CQP，当点P从点B
运动到A时，点Q运动的路径长是________。
8、已知非负数s,t满足
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，则s+t的
最小值是________。
二、计算题（每题10分，共计20分）。        

9、已知x,y互为相反数,且(x+2)2−(y+2)2 =16，求2x+3y的值[image: image21.png]131313
202020
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   10、已知An=(1
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 )，n为正整数，计算
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三、解答题（第11题12分，第12题12分，第13题14分，第14题14分，第15题14分，共计66分）。
11、若
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 ，且
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 ，求x2013+ y2z的值。
12、如图，AM是△ABC的BC边上的中线，求证：AM=
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13、小芳有一个能自动求平均数的计算器，输入多少个数就自动显示多少个数的平均数。一天，她依次输入连续自然数11、12、13、…、n来求其平均数，不小心输漏了一个数，结果得55。小芳仔细回忆了一下，确信第一个数及最后一个数都没输错。如果不重新输入计算，你能帮她找到输漏的那个数吗？写出求解过程。
14、已知三个正实数a,b,c满足x =a+
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=c+，求a+b+c的值。
15、我们知道，能作为直角三角形三边长的一组正整数叫做勾股数。
是否存在这样的勾股数，以它们为边的直角三角形的周长与面积相等？若存在，请求出所有的这样的勾股数；若不存在，请说明理由。
          省          市      学校                      姓名                    赛场                  参赛证号                   
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